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Поширюючи Слово Боже серед молодих людей, бажаємо знайти жертводавців, які б

посприяли у виданні наступних випусків газети.

Наш розрахунковий рахунок № 2600830012376  МФО 336019 код 09336010 Укрсоцбанк

Отримати газету можна за адресою: м.Івано-Франківськ, вул. Гарбарська, 20

Довідки по телефону:  8 03422 47375;8 03422 731746;80949224746

       Ми дякуємо друкарні
"Місто НВ" за безкоштовний
  друк даного номеру газети .

Газета розповсюджується   безкоштовно

Запрошуємо вас відвідати сайт
Молодіжної комісії за адресою:

www.mkugkc.if.ua

Празник Господнього Вознесіння завжди
припадає у четвер 40-го дня по
Христовому Воскресінні. Це один з
великих Господських празників і має 9-
денне посвяття. Він звеличує подію
Христового Вознесіння на небо та
підкреслює її значення для Христа і для
нас. Св. Іван Золотоустий у своїй
проповіді на Вознесіння каже: "Сьогодні
людський рід совершенно примирений з
Богом. Зникла давня боротьба й
ворожнеча. Ми, що були недостойні жити
й на землі, - вознесені на небо. Сьогодні
стаємо наслідниками небесного царства,
ми, що не вартуємо й земного, виходимо
на небо й успадковуємо престол Царя і
Господа. А людська природа, перед якою
херувим боронив рай, піднесена тепер
понад усякого херувима".
Джерела трьох перших сторіч нічого не

28 травня -свято Вознесіння Господнього

                           о.Юліан Катрій
                    «Пізнай свій  обряд»

говорять про цей празник. Не згадує про
нього й письменник Оріген (+251), який
говорить про християнські свята в 8-ій книзі
свого твору "Проти Цельсія". Знавці
обряду є тієї думки, що в перших трьох
століттях цей празник святкували разом з
празником Зіслання Св. Духа. Сильвія
Аквітанська не називає цей празник
Вознесінням, а тільки "сороковим днем
після Пасхи".
В IV столітті празник Господнього
Вознесіння стає загально знаним. Історик
Сократ (+ 440) називає його "всенароднім
празником" (Історія Церкви, 7, 26).
Свято Вознесіння звеличили своїми
проповідями св. Іван Золотоустий, св.
Григорій Ніський, св. Епіфан Кипрський,
Лев Великий й інші. В IV ст. цариця Олена
поставила храм у честь цього празника на
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Центр студентського капеланства
розпочинає "Інтернет-мовлення" на
сайті www.kapelanstvo.in.ua.Така
ініціатива дозволить зробити
проповідь священика до студентів
більш ефективною та практичною.
Капелани розпочинають мовлення з
коротеньких аудіо-подкаст програм.
В недалекій перспективі планують
вести інтернет-мовлення у прямому
ефірі.
Капелани переконані, що сьогодні
студент багато вільного часу
проводить біля комп'ютера й інколи
у нього немає можливості бути в
Церкві, тому є потреба створити у
всесвітній мережі платформу на якій
молода людина могла б слухати Боже
слово. Голова Центру студентського
капеланства о. Богдан Грушевський
зазначає: "Ми спостерігаємо, що
багато студентів вільний час
проводять біля комп'ютера й інколи
їм не до Церкви. Більше того, багато
молоді не є зацікавленні бути в
Церкві. Ось тому ми вирішили
використати інтернет, щоб знайти там
"постійних юзерів" і для них також
говорити про Бога та цінності в
житті".
Практика інтернет-мовлення є досить
поширеною та простою у
використанні. Достатньо лише мати
комп'ютер та доступ до інтернет-
мережі. Отець Богдан Грушевський
говорить: "Ми намагаємось у
проповіді використовувати ті засоби,
якими часто користується молода
людина у вільний час. Поряд з
традиційним словом яке лунає у
Церкві, хочемо використати доволі
незвичний спосіб - мовлення через
всесвітню мережі. Щоб в такий
спосіб сформувати "віртуальну
аудиторію", яка матиме можливість
слухати проповідь священика".
Формат подкаст-програм передбачає
уривок з недільного євангелія та
проповіді до нього. Капелани
зазначають, що поряд з недільною
програмою є потреба робити
програми суспільно-релігійної та
моральної ваги, оскільки часто
молодь плутається у життєво
важливих викликах у житті. В
недалекому майбутньому
передбачається перехід від аудіо
запису до прямого ефіру в інтернет-
мережі.

www.ugcc.org.ua

Про інтернет-мовленняЩе одне "паломництво довіри" на Землі
З 1 по 3 травня 2009 року у столиці
Литви Вільнюсі відбулася чергова
зустріч молоді, яку традиційно
організовують брати-монахи зі
спільноти Тезе, що знаходиться на
півдні Франції. Така зустріч
характерна тим, що відбувається
щоразу в іншій країні. Столиця цієї
Прибалтійської країни висловила
свою готовність прийняти молодь
ще 3 роки тому, коли місцевий
Кардинал Бакіс звернувся з
відповідною пропозицією до
організаторів подібних зустрічей.
Кількість учасників, які з'їхалися до
Вільнюса, складала близько п'яти
тисяч молодих людей. Традиційний
спів пісень, розважання в тиші,
єднання в молитві декількох тисяч
людей -все це стало джерелом
радості для кожного.
З Івано-Франківська на цю зустріч
також приїхали понад 40 хлопців і
дівчат. Дану групу паломників
організувала Молодіжна комісія Івано-
Франківської єпархії УГКЦ (голова о.
Віталій Дем'янець).Нас радо зустріли і
прийняли на парафії св. Івана Боско,

якою опікуються отці-салезіани. Кожен
з учасників мав можливість мешкати
у сім'ях місцевих жителів, за що їм
складаємо щиру подяку.
Програма зустрічі у Вільнюсі, як і на
інших таких зустрічах, була досить
насиченою. І хоча, можливо,
відчувалася фізична втома, але
водночас була легкість і радість на душі.
Швидко промайнув час у Вільнюсі.
Кожен, вертаючись додому, міг ще раз
думками пригадати все те, що
відбувалося тут: зустріч, молитва, спів,

гостинність місцевих парафіян.
А ось які враження  від цієї поїздки
деяких її учасниць:

"Розвиток моєї духовності розпочався
з ранкової молитви, вервиці,
розважання. Я дуже задоволена із цієї
поїздки у Вільнюс. Головною  метою
для мене було: зустрітися з Богом, який

дає наснаги для життя і веде
до прощення. Завдяки
даній поїздці
познайомилась із молоддю
із інших країн, побачила
гарні архітектурні будівлі,
чарівні краєвиди" (Наталя).
" І ось довгоочікувана
зустріч молоді у Вільнюсі.
У кожного -багато бажань
і сподівань. Все втілилось
у життя. У спогадах -
столиця Литви: відкриті
двері церков і неприступні
двері замків. Це все було

зігріте і прикрашено теплотою
людських сердець. Боже, дякую, що
ведеш мене і є завжди зі мною"(Надія).
Наступна Європейська зустріч молоді,
організована братами зі спільноти ТЕЗЕ,
відбудеться в кінці грудня 2009 р.Б. у
м. Познань (Польща).
Бажаючих взяти участь у даній зустрічі,
просимо звертатися за телефонами:
8-094-922-47-46,8-03422-4-73-75,
73-17-46.

Михайло Віхоть
Учасник зустрічі
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Чи грішить забобоном той, хто вірить у
сни? Передусім треба знати, що сни
можуть бути  або від Господа Бога, або
від диявола, або від самої людини. Про
те, що сон може бути від Господа Бога,
свідчить св. Письмо. Згадаймо сон
Йосифа Єгипетського, сон фараона,
Навуходоносора, св. Йосифа
Обручника, Пречистої Діви Марії. Бог
є найвищим Володарем, тому може
проголошувати свою волю, як Йому
подобається, отже, також і через сон;
однак, з другого боку, було б
зарозумілістю робити висновок,
що і нам Господь Бог уділить такої
ласки. Коли Господь Бог відвідує
людину у сні, то людина відчуває,
що це сон від Господа Бога. Коли
Господь Бог через Ангела
оголосив св. Йосифові, щоб він із
Матір'ю Божою та з Дитятком
Ісусом утікав до Єгипту, св. Йосиф
без жодного сумніву прислухався
до того наказу. Не говорив собі,
що це був лише сон, що це,
можливо, неправда, але відразу
прислухався до цього Божого
голосу. Однак, можуть бути і
випадки, коли людина не зовсім
упевнена, що це сон від Господа
Бога. Як у такому випадку чинити?

Тут треба брати до уваги наступне: чи
гідне Господа те, що сниться; чи
спонукає людину до того, щоб вона
творила добро; чи душа після такого
сну спокійна й охоча до побожних
справ. Якщо так дійсно є, то людина
повинна йти за тим сном. Коли сниться,
наприклад, щоб людина висповідалась,
щоб звільнилася від гріха, або сниться
Матір Божа чи Ісус Христос, - це все
заохочує до добрих справ, до любові
до Господа Бога. Такий сон людина
повинна прийняти і чинити так, як було
сказано у сні. Якщо ж людині сниться
беззмістовний, марний, грішний сон,
або такий, котрий спонукає до зла і
приносить неспокій, таким сном треба
знехтувати і забути про нього. Сон може
бути також від диявола. Диявол
намагається спокусити і покликати до
гріха людину і під час сну. Він може
впливати на фантазію людей, а також
на їхні думки з метою спокусити. Тому,

коли людина прокинеться, повинна
знехтувати таким сном, а не
розтлумачувати його, а тим більше за
ним іти. Сон може походити також від
самої людини. Звичайно, сни - це наче
темне, заплутане віддзеркалення наших
почуттів, нахилів, думок, занять або
наших намірів. Такі сни, хоч вони були
б не знати якими, не мають найменшої
сили, щоб життя людини зробити
щасливим або нещасливим.
Наслідком забобонів були у середні

віки так звані процеси чарівниць.
Тридцятилітня війна, котра почалася у
1618р., принесла зі собою у Німеччину
страшні злидні і нестатки. Багато хто
приписував ці нещастя покаранню
небесному, інші вбачали причину
нещастя в окремих особах, котрі ніби-
то були в союзі з дияволом і зуміли
накликати на людей різні біди: війну,
хвороби, вогонь, повінь, неврожай і т.д.
Таких осіб називали чарівницями.
Світська влада чинила нерозважливо,
тому що скрізь направляла
спеціальних "інквізиторів" (слідчих
суддів), котрі повинні були стежити за
особами, підозрюваними в чародійстві.
Підозрювали в першу чергу побожних
людей, які мали ворогів, і ті вороги
хотіли їх позбутися. Підозрілого
викликали до інквізитора і тут чекала
на нього неминуча загибель. Якщо
людина намагалася виправдовуватися,
її піддавали страшним тортурам, аби

лише змусити до правдивого чи
неправдивого зізнання. Звинувачений,
хоч і був невинним, майже завжди
зізнавався в усьому, аби уникнути
страшних мук. Після такого зізнання
людину засуджували до спалювання
живою на вогні, а майно
конфісковували. Жертвою цих
забобонів були найчастіше заможні
жінки. Такі процеси над чарівницями
відбувалися як серед католиків, так і
серед протестантів. Отже, бачимо, що

Церква та релігія не мали зовсім
нічого спільного з такими
зловживаннями. Вину слід
приписати нерозсудливості і
злобі людей, передусім тих, котрі
завдяки своїй посаді мали змогу
і були зобов'язані запобігти злу,
але цього не зробили.
Ворожбою грішить той, хто за
допомогою невідповідних
засобів намагаеться довідатися
про таемні речі або передбачити
майбутне.
Такою ворожбою була,
наприклад, у нехристиян
астрологія, тобто тлумачення долі
людини на основі руху зірок. У
римлян авгури пророкували
майбутнє на основі спостережень

за польотом і криком птахів або
ворожили на жирі курей.
Та й сьогодні нерідко зустрічаємося з
ворожінням. На основі появи комети не
один пророкує війни, неврожай або
епідемію. Розповсюджена ворожба на
картах.
Пояснення снів, сонники, ворожіння на
лівій руці, відгадування майбутнього на
основі чисел, цифр і різних подій - все
це веде свій початок із забобонної
ворожби. Так, наприклад, чхання зранку
повинно означати дарунок, виття собаки
- віщування смерті сусіда; якщо
годинник зупиниться без причини -
помре хтось із рідні, якщо сова сяде на
дах - також помре хтось із рідні і т.п.
Про ворожбитів говорить св. Амвросій:
"Не знають свого майбутнього, а хочуть
знати майбутнє інших. Нерозумно
чинить той, хто вірить у щось подібне".

Про сни і забобони

www.promin-lubovi.narod.ru
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«Світло правди» - видання Молодіжної Комісії
Івано-Франківської єпархії УГКЦ
наша адреса: УКРАЇНА, 76019, м. Івано-Франківськ
вул. Гарбарська, 20 тел. 73-17-46 тел/факс 4-73-75
тел. моб. 8-094-922-47-46
розрахунковий рахунок № 2600830012376
МФО 336019 код 09336010 Укрсоцбанк
e-mail: svitlo_pravdy@il.if.ua

Оголошення!
Паломницький центр і
Молодіжна комісія Івано-
Франківської єпархії УГКЦ
постійно організовують поїздки
по святих місцях Європи: Люрд
(Франція), Фатіма (Португалія),
а також прощу на Святу Землю.
Здійснивши дану поїздку, ви
зможете  отримати безліч
чудових вражень від побаченого.
Якщо Ви бажаєте побувати у цих
святих місцях, просимо
звертатися у Паломницький
центр Івано-Франківської
єпархії УГКЦ за адресою:

м. Івано -Франківськ,
вул.Гарбарська, 20.

Тел.8-03422- 4-73-75, 73-17-46,
8-094-922-47-46

e-mail: svitlo_pravdy@il.if.ua

Живучи на землі, людина має
виконати певну місію - розвинути
своє покликання.Знаємо про три
стани: монаший, подружній та стан
неодружений.Усі ці стани є наче
трьома дорогами, що ведуть до однієї
мети - Бога. На перший погляд вони
є між собою дуже різними, хоча
мають спільні риси. Однією дуже
важливою рисою кожного з цих станів
є чистота серця. "Блаженні чисті
серцем, бо вони
Бога побачать", -
каже СвятеПисьмо
(Мт.5:8). Чистота
людського серця є
з а п о р у к о ю
перебування в ньому
Бога. Коли Бог
перебуває у
людському серці,
воно тоді чувається
щасливим і те щастя
є повним. Причиною
втрати чистоти
серця є гріх у будь-якому його прояві:
розпуста, нечисті думки, погляди,
перелюб. "А Я вам кажу, що кожен,
хто на жінку подивиться із
пожадливістю, той уже вчинив із нею
перелюб у серці своїм" - навчав Ісус
(Мт.5:28). Гріх забруднює людське
серце і воно більше не здатне
містити в собі Бога. В іншому місці
Ісус дуже категорично говорив про
гріх нечистоти: "...хто ж спокусить
одного з малих цих, що вірять, то
краще б такому було, коли б жорно
млинове на шию йому почепити, та й
кинути в море!" (Мар.9:42). Коли
говоримо про подружній союз, то
звичайно розуміємо взаємну любов
двох осіб, які вирішили прожити

спільне життя. Подружнє життя є
дорогою, в якій вчимося любити
свою дружину, дітей, а відтак всіх
людей. Подруги мають обов'язок
плекати свою любов одне до одного
з дня на день, живити її у спільній
молитві та обдаровувати себе
взаємною повагою і турботою.
Подібно, як Христос полюбив
Церкву, так чоловік має любити свою
дружину, оберігати її, дбати за неї, а

при потребі навіть віддати своє
життя. Подружжя має складатися з
трьох осіб: чоловіка, жінки та Бога.
Іншим там немає місця. Тому зрада
недопустима. Коли хтось з подругів
зрадить, на його серці залишається
ганебний знак - гріх. Тоді це вже не
подружжя, бо запорукою подружньої
любові є вірність. Христос вірний
Церкві. В цьому дусі мають
виховуватися діти. Вони теж колись
захочуть одружитися, але, як бути
добрим чоловіком та дружиною,
мають навчитися від своїх батьків.
Тоді покликання чоловіка, жінки,
батька, матері буде зреалізованим.
Ми будемо щасливі за прожиті роки
і наше життя стане для нас

Чистота серця християнського подружжя благословенням.Християнське
подружжя має бути прикладом для
цілого світу справжньої любові,
вірності та взаємної відданості. Має
свідчити людям Бога, який живе в
їхньому серці та дає їм своє
благословення зносити щоденні
клопоти і біди, переживати радість та
смуток. "Люди, будьте як ангели, -
писав один юнак, - дбайте про чистоту
своїх сердець і втішайтеся
присутністю в них самого Бога".
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